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In het kader van een goede besluitvorming vragen wij om de bevoegdheden sport, cultuur,  
jeugdbeleid, bibliotheek en toerisme te bundelen bij één schepen met de bevoegdheid “vrije-tijd”. 
Binnen de MGB-fractie zijn we er van overtuigd dat dit voor een efficiëntere en vooral meer 
doeltreffende werking zal zorgen binnen het gemeentebestuur. In een bestuur waar meerdere 
partijen voor verschillende domeinen bevoegd zijn dreigt immers versnippering en het overzicht 
zoek te geraken. We hopen dan ook dat deze dienst, die van onze gemeente iets buitengewoon 
boeiends maakt, niet stiefmoederlijk zal behandeld worden.


Ook de medewerkers van deze dienst hebben voor de verkiezingen aan verschillende fracties 
aangegeven dat deze beleidsbevoegdheid best aan één schepen wordt toebedeeld.


Tevens vinden we als MGB een bondgenoot bij LEEF om dit voorstel te aanvaarden. Gezien in 
hun verkiezingsprogramma het volgende wordt opgenomen “We zien vrijetijdsbeleid in een trio 
met cultuur- en sportbeleid. Door deze bevoegdheden samen door één schepen te laten 
opnemen, kunnen we daar echt werk van maken”. Lees een geïntegreerd vrijetijdsbeleid.


Voorstel van beslissing: goedkeuring om de bevoegdheden van de dienst vrije-tijd aan één 
schepen toe te wijzen 

Overwegende het feit dat de verantwoordelijkheden van de dienst vrije-tijd vandaag 
onderverdeeld worden over drie politieke fracties (Samen, NV-A en Leef) en vier bevoegde 
schepenen;


Overwegende de bijhorende uitdagingen en risico’s om een dienst en de betrokken medewerkers 
met deze complexe bevoegdheidsverdeling efficiënt en doeltreffende te laten functioneren;


Overwegende de verkiezingsbelofte van de Leef fractie om deze bevoegdheden samen te 
brengen bij één schepen;


Besluit de gemeenteraad als volgt:

Binnen het college van burgemeester en schepenen wordt een voorstel uitgewerkt om de 
verantwoordelijkheidsgebieden van de dienst vrije-tijd, met name sport, cultuur, jeugdbeleid, 
bibliotheek en toerisme te centraliseren bij één schepen. Het resultaat hiervan zal op een 
volgende gemeenteraad worden toegelicht.

Aanvullend agendapunt gemeenteraad d.d. 28 februari 2019

Ingediend door: Raadslid Bob Michiels - MGB fractie

Omschrijving: Goedkeuring om de bevoegdheden van de dienst vrije-tijd aan één 
schepen toe te wijzen

Betreft: mededeling - interpellatie - voorstel van beslissing


